



# Незабываемая встреча

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)

— Мы тоже создали такие лагеря, — сообщает первый секретарь райкома партии И. Ф. Бутянов.

Когда гости приезжают на ферму отделения № 1 с комплексной механизацией труда, дойка идет полным ходом. Животноводам трудно оторваться от работы, но они спешат закончить свои дела и подходят к приехавшим. К ним присоединяются телятницы.

Г. И. Воронов, остальные гости беседуют с животноводами. Председатель Совета Министров РСФСР рассказывает об опыте передовых хозяйств страны, об увиденном им за рубежом.

— В скором времени станут называть вас доярками и скотниками. Будете не только мастерами животноводства и операторами, — говорит он.

И снова мчится вереница машин. На этот раз они направляются к конторе совхоза. Но не так-то просто пройти к ней. Г. И. Воронова тесным кольцом окружают жители села, ожидающие уже не один час. Начинается оживленная



Каждому из жителей села Куртукова хочется поговорить с высоким гостем.

беседа. Председатель Совета Министров РСФСР задает вопросы, отвечает жителям села. Обращает внимание на то, что пока еще не следует отказываться от личного хозяйства. Трудно прокормить весь народ

через магазины, тем более, что многие продукты продаются значительно дешевле, чем обходятся государству, следовательно, оно терпит убыток.

— Было время, когда я работал в Прокопьевске секрета-

рем горкома партии, — улыбаясь, рассказывает Геннадий Иванович.

И снова его внимание привлекают дети.

— Как учитесь? — спрашивает он стоящих неподалеку мальчика и девочку. — Смотрите, не оставайтесь на второй год. Ведь каждый школьник обходится государству в 600 рублей. Не перейдете — выбросите их на ветер.

В заключение встречи состоялась беседа в красном уголке конторы совхоза. Здесь собрались передовики производства хозяйства, главные специалисты района, партийные, профсоюзные работники. Снова вопросы и ответы. Кажется, не будет им конца. Но время торопит. Кемеровский аэропорт принимает только до девяти вечера. Г. И. Воронов вынужден спешить. Председатель Совета Министров республики и сопровождающие его лица прощаются.

— Доброго пути! — желают им провожающие.

Л. ЧУХОНЦЕВА.



— Как живете? — спрашивает Председатель Совета Министров РСФСР Г. И. Воронов дядьку Анфису Попову и зоотехника А. Г. Кобелеву. Фото Б. Химица.

• Твоя точка зрения, партийный работник?

## От „текучки“ — к планомерной организации

Не скрою: начиная работать секретарем парткома, я, как говорят, нередко «разbrasывался», хотел решить сразу множество вопросов. Не заканчивал одно, брался за другое и тоже не доводил до конца. В районном комитете партии мне подсказали, что нужно более строго планировать свою работу и деятельность всего парткома. Мы стали сосредоточивать внимание на решении главных вопросов, и результаты не замедлили сказаться.

Вот уже третий год партком совхоза «Ильинский» строит свою работу согласно перспективному плану, рассчитанному на год. Он позволяет заглянуть вперед, держать в поле зрения проблемы хозяйственного и культурного строительства, организаторской и идеино-воспитательной работы, помогает лучше координировать свои действия с профсоюзной и комсомольской организациями совхоза, администрацией хозяйств.

Сошлись на один пример. При обсуждении хода выполнения юбилейных обязательств коммунисты высказали предложение выделить в хозяйстве специализированное отделение, которое бы занималось только возделыванием картофеля и овощей. Данное предложение

мы обсудили в узком кругу специалистов. Затем вынесли на обсуждение парткома. Было решено создать специализированное отделение № 5. Райком партии согласился с нашим мнением. Новый коллектив начал действовать и оправдал свое существование.

Сейчас партком и в целом партийная организация работают над тем, чтобы претворить в жизнь решение механизаторов совхоза добиться резкого увеличения урожайности всех сельскохозяйственных культур. Известно, что ильинцы явились инициаторами движения районного масштаба, обратились с призывом к своим коллегам. Теперь вся организаторская работа направлена на достижение намеченной цели. Была создана школа подготовки и переподготовки механизаторских кадров. Учились по 30-часовой программе картофелеводы и овощеводы. Были разработаны условия социалистического соревнования на ремонте техники и вывозке перегноя. Та и другая задачи были выполнены

успешно. Многие механизаторы отличались во время весеннего сева. Сейчас они заботливо ухаживают за всходами.

Разумеется, решение хозяйственных задач, положенных в основу перспективного плана работы партийной организации, немыслимо без хорошо налаженного идеологического воспитания трудающихся. Большое внимание парткомом уделяется учебе в политсете, работе членов общества «Знание», политинформаторов.

Большую помощь в организации работы секретаря парткома оказывает перспективный план районного комитета партии.

На основании нашего перспективного плана составляются планы работы первичных организаций.

Большую пользу для себя я извлекаю от составления ежедневного рабочего плана, где имеется пять основных разделов: что сделать, где необходимо быть, кого вызвать, кому позвонить. Сейчас мы ввели в практику составление ежедневных рабочих планов

для всех главных специалистов. Считаю, что это будет полезно и для секретарей первичных партийных организаций.

Разумеется, жизнь иногда вносит в планы поправки. Это естественно. Но обидно, что иногда приходится решать вопросы, не свойственные функциям партийного комитета. В связи с этим следует высказать и такую мысль. Не нужно дублировать работу, рассматривать один и тот же вопрос на партийном собрании, сессии сельсовета, производственном совещании. Такое, к сожалению, бывает.

И последнее. Как ни смешно думать, что стоит составить хороший план — и работа будет сделана, но иногда план оказывается мертворожденным младенцем. Нельзя забывать, что он — лишь ориентир в работе. Успех в конечном счете зависит от того, как повседневно обеспечивается выполнение задуманного.

Н. СЕРГЕЕВ,  
секретарь парткома совхоза  
«Ильинский».

# Распишитесь за пенсию!

В связи с Указами Президиума Верховного Совета СССР «О мерах по дальнейшему улучшению пенсионного обслуживания колхозников» и «О повышении минимального размера пенсий по старости для рабочих и служащих» наш корреспондент встретился с заведующей районным отделом социального обеспечения Е. В. Ярковой и попросил ее прокомментировать эти важные документы. Вот что она рассказала:

— Вышедшие Указы — третье повышение пенсий на моей памяти. Это новое свидетельство заботы партии и Советского правительства о благосостоянии народа. В нашем районе с 1 июля пенсии будут повышенены 1134 работникам и служащим (из 3090) и более 2000 колхозникам. Общая месячная прибавка пенсий составит по району 24 000 рублей. Конечно, это даст возможность людям существенно улучшить материальное положение.

— Каковы минимальные пенсии по старости были до Указов?

— У колхозников — 12 рублей. У рабочих и служащих — 30 рублей. Как известно, у многих с 1 июля они составят соответственно 20 и 45 рублей.

— А по инвалидности?

— У колхозников, кото-

рые не имеют заработка, пенсии были по первой группе — 25 рублей, по второй — 16. Теперь они возрастут соответственно до 30 и 20 рублей.

## НАШИ МИНИСТРЫ

Многие думают, что пенсия меньше 45 рублей в месяц теперь вообще не будет. Это неправильно. Пенсия при неполном рабочем стаже начисляется пропорционально стажу. Другой важный момент: если колхозники-пенсионеры имеют приусадебный участок меньше 15 соток или вообще не имеют его, то они приравниваются к категории рабочих и служащих и получают соответствующую повышенную пенсию.

— Екатерина Васильевна, какая работа проведена вашим отделом в связи с выходом Указов?

— Большая и трудная, но в общем приятная. 15 наших сотрудников в течение 10 дней проводили перерасчет пенсий. Пересмотрели каждое пенсионное дело. Провели совещание в селах с работниками отделений связи, разъяснили новый порядок. Эта работа закончена.

— Что требуется от пен-

сионеров, которых коснулись Указы?

— Не надо никуда ходить, ездить. Никаких дополнений не требуется. Перерасчет проведен по старым пенсионным документам. В следующем месяце все пенсионеры распишутся за новую повышенную пенсию.

Беседу провел В. ШЕВЦОВ.

Одна из лучших овощеводов первого отделения совхоза «Сидоровский» Зоя Степановна Белоусова. Выращивает огурцы под пленкой на площади пяти гектаров.

Фото Б. Химича.

Ф. В. БЕЗ  
С ТУКА!

# Байкина байки...

Если верить документам Байкина Василия Михайловича, доверенного охранника совхоза «Ильинский» по пос. Камешок, у него был необычайно высокий процент убыли. При заготовке древесины он ссыпалась, упывала и т. д. Использовали лошади, выданные ему совхозом для вывозки леса. Их он получил пять, а сдал совхозу только одну. Одна коняку зарезали и съели какие-то неизвестные, появившиеся в верховых Бель-Су. Иная, якобы, сбежала от Василия Михайловича. Третью зарезал поездом, а четвертую исчезла неизвестно куда. Словом, нет четырех голов. Убыток? Конечно. А куда этот убыток отнести? Списать! И списывают кругленькую сумму.

На первое января прошлого года за Байкиным числилось 1084 кубометра леса. С февраля по июль он в поте лица еще заготовил, как явствует из нарядов, ни много, ни мало 931 кубометр. По актам на усушку, утруски, разнос призывающими водами списали с него 1087 кубометров. На деревне должно было остаться еще 928 кубометров. Как явствует из расписки тов. Байкина, этот лес почти весь целый, за исключением.. 228 кубометров.

Подшутили, наверное, над Василием Михайловичем медведи. За зиму перетаскали себе в берлоги этот лес.. Думаете, Василий Михайлович это сам все делает и управы на него нет? Ошибаетесь. У него целая плеяды защитников и покровителей. В актах ему поставила подписи выездная комиссия в составе заместителя директора совхоза А. Д. Домкина, главного бухгалтера М. А. Осипова, бывшего прораба совхоза Н. И. Бикметова, которые «подмахивали» ему бумаги и еще нахваливали.

Платили деньги за охрану неподступающего леса, шел ему стаж, что еще надо?

Как же сумел Байкин влезть в доверие к руководителям совхоза и водить их за нос? Разве не известно было, что он делает и чем занимается? Известно. За три года — с 1967 по 1969-й — ему предъявили иск на 1372 кубометра леса, которые у него также усохли, упали. Но с него как с гуси вода. Составляет Байкин акты, и ему списывают. В настоящее время комиссия приняла у него всего 234 кубометра леса из 928 числящихся за ним. Снова составил акты, ему сно-ва их подписали. Пора, наконец, воздать должное Байкину и его покровителям.

В. РУССИХ,  
прораб совхоза  
«Ильинский».



# Диагноз: бесхозяйственность

— Помогите установить болезнь, — обратился директор совхоза «Партизан» В. К. Пархоменко к специалистам райсельхозуправления.

Сначала Василий Касьянович был удивлен, когда работники райсельхозуправления стали интересоваться, почему в июне допустили большой падеж телят.

— 20 голов? — переспросил он. — Не может быть!

Когда потребовал периодическую отчетность, так оно и оказалось.

Многие в совхозе утверждают, что телят падают больше. Только все говорят по-разному: одни называют цифру 32, вторые — 25, третьи.. Главный бухгалтер по этому поводу с сарказмом изрек:

— У нас о падеже только в конце месяца становится известно...

Короче, летом в «Партизане» падают телят столько, сколько не погибли во всех остальных хозяйствах. И Василий Касьянович забил тревогу:

— Помогите установить болезнь!

Врачи — народ оперативный. Главный ветврач станции по борьбе с болезнями сельхозживотных Дмитрий Михайлович Гончаренко, отложив все свои дела в сторону, помчался в «Партизан». Было это в прошлую субботу. Приехал. Ему представилась такая картина бесхозяйственности, что он, видавший разные виды, удивился и, конечно, очень возмутился. Наказал животноводам, руководителям, специалистам хозяйства исправить положение:

— Да смотрите, я в понедельник приеду, еще раз проверю.

Острый сигнал о безобразиях в совхозе поступил в редакцию. В понедельник поехали вместе с ветврачом. Директор совхоза В. К. Пархоменко решил было отказаться с нами побывать на фермах, ссылаясь на занятость, но мы все-таки упросили его поехать. Тем более, что в субботу из руководителей хозяйства, когда был тов. Гончаренко, никто на ферму не поехал,

— Только ваше вмешательство поможет исправить положение дел, — сказал ему Дмитрий Михайлович.

Летний лагерь, где содержатся телята младших и старших групп, действует уже больше месяца. А впечатление такое, что сюда только что приехали: такая здесь неустроенность. Телята в загоне. Стоят нестерпимая жара, а в корытках пусто — воды нет. Только в одном налит обрат, но он уже до того прокис, что лучше бы его не давать телятам, не отправлять их желудки. А рядом речка. Берега крутые, глинистые. Я попробовала помыть ноги, чуть в речку не свалилась. А как же телята? Они только тоскливо поглядывают на реку, к которой подойти нет никакой возможности. Василий Касьянович соглашается, что дел здесь немного: бульдозером срезать берег, сделать настил.

Где же все-таки поят телят? Телятница Валентина Михалева ведет нас гору. Там на повышенности установлен бак, в него накачивается вода. Пьют здесь коровы (рядом доильная площадка), лошади и телята. К бачку невозможно подойти, он наполовину утонул в грязи.

— Вчера здесь чуть не утонул теленок. Еле вытащили, — со слезами на глазах рассказывает телятница. — Уж если в реке подход не могут сделать, то хоть бы родник прочистили!

Группа телят подошла к луже на дороге, начала пить, извлекая жидкость из воинчей грязи. Не мудрено, что телята выглядят тощими, вялыми. Многие болеют. Больных поместили в клетки. Лежат в наезде, грязные. Дмитрий Михайлович берет ведро воды, телята с жадностью пьют. Если бы хороший уход, то лекарства, введенные в организм ветеринарами, могли бы оказать благотворное действие. А тут без воды да в таких условиях здоровый-то не каждый выдержит!

— Я ведь вам говорил в субботу, что за больными особым уход нужен, — возмущается Дмитрий Михайлович. — Пол помыть, держать его для прохлады влажным. Веточек зе-

леных принести, чтобы убить ской бригаде. Но и там нет стопроцентный запах. Вода у специфический запах. Вода у бочков, куда закладывают снег большого да малого должна быть всегда.

Кто довел до такого состояния животных? Назовем виновных: телятницы.

— Нам неправильно начислили зарплату за апрель, vog мы и стали работать спустя рукава, — заявили они.

Бригадир тов. Сабенин. Зоотехник отделения тов. Кулагина. Ветеринарный работник тов. Лемешкина. Управляющий отделением, главные зооветспециалисты совхоза, Дирекция. Смотрите, какая армия! И все проходили мимо возмутительного факта.

Диагноз тов. Гончаренко установил: у большинства заболевших телят беломышечная болезнь. Происходит она от недостатка микроэлементов в организме. Его могли предотвратить специалисты задолго до рождения телят, давая стельным коровам полноценные коры. А их-то как раз и не было. Об этом, кстати, наша газета писала еще зимой. Но зоотехническая служба во главе с тов. Кулагиным не сделала для себя соответствующих выводов. Не пополняется рацион микроэлементами и сейчас, когда пришли к такому печальному концу. Каждому известно, что любую болезнь легче предотвратить, чем лечить.

Тов. Гончаренко поставил точный диагноз, дал советы по лечению. Но кто даст советы по искоренению опаснейшей болезни — бесхозяйственности, которая царит в «Партизане»? Мы побывали не в одном животноводческом лагере. И везде безобразнейшие беспорядки. На Самарской ферме доярки жаловались, что в стаде около 20 коров хромают. Их число растет и может расти с каждым днем, если не сделать подход доильной площадки. Он настолько зарос грязью, что мы с трудом при помощи палки нащупали настил, который явно пришел в негодность. Нет стока для жижи, она скапливается, испускает зловоние, которое слышно за километр. Грязно в станках.

Сравнительно неплохо сделана доильная площадка в Килин-

# ПОЖАР- НИКИ, НА СТАРТ!

5 июля в п. Кузедеево состоятся соревнования добровольных пожарных дружин района. Их цель — дальнейшее повышение боеготовности, распространение опыта работы лучших коллективов, совершенствование подготовки членов ДПД.

В соревнованиях примут участие по одной команде от каждого совхоза, колхоза и сельскохозяйственного предприятия. Она будет состоять из шести человек, представитель команды тоже может принять участие в соревнованиях.

Программа предусматривает преодоление 100-метровой полосы с препятствиями, пожарную эстафету (2×100), боевое развертывание — от пожарной автомашины с прокладкой магистральной линии на три рукава с подачей двух стволов литера «Б» через разветвления на два рукава.

Личное первенство по преодолению полосы с препятствиями определяется по лучшему результату, показанному в одной из двух попыток. Зачет по этому виду программы определяется по трем участникам, показавшим наименьшее время. Общекомандное первенство определяется по всем видам.

Команда, занявшая первое место, награждается переходящим кубком, грамотой ДСС «Урожай» и денежной премией в размере 50 рублей. Второй призер будет поощрен грамотой и 30 рублями, третий — грамотой и 20 рублями. Определены и награды для участников, занявших первые места в отдельных видах соревнований.

**И. МАРИНИН,**  
начальник районной  
инспекции госпожнадзора.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### 27 ИЮНЯ

- Показывает Москва  
12.00 Новости.  
12.05 «КВН-71». Финал.  
Показывает Кемерово  
14.20 «Прощайте, голуби!». Художественный фильм.  
Показывает Москва  
15.55 К Дню советской молодежи. «Город мастеров».  
17.00 «Четыре танкиста и собака». Премьера телевизионного художественного многосерийного фильма.  
19.00 Цветное телевидение. Чемпионат ССР по футболу «Торпедо» (Москва) ЦСКА.  
21.00 Цветное телевидение. Клуб кинопутешествий.  
22.00 Новости.  
22.05 «Сейсан» — это значит победа». Очерк о героях буднях и борьбе патриотов Лаоса.  
22.35 Вечерние мелодии. Концерт.  
23.15 «Жаров» рассказывает. Художественный фильм.  
00.30 Время. Информационная программа.  
01.00 Концерт, посвященный Дню советской молодежи.

## Отравления в быту

Забота о качестве пищевых продуктов — это забота о здоровье трудящихся. В результате проведенных мероприятий в нашей стране случаи пищевых отравлений вследствие продажи недоброкачественных продуктов стали редким явлением.

Однако до сих пор имеют место пищевые отравления (так называемые бытовые отравления), происходящие от употребления в пищу продуктов, купленных в магазине доброкачественными, но ставших ядовитыми в результате неправильного хранения в домашних условиях, неправильной кулинарной обработки или нарушения сроков потребления этих продуктов.

Всем хорошо известно, что в теплое время года продукты портятся значительно быстрее, поэтому пищевые отравления в быту бывают значительно чаще. Нередко бывает так, что при изготовлении пищи в антисанитарных условиях доброкачественные продукты настолько загрязняются микробами, плесневыми грибками, яйцами глистов, что изготовленная пища становится причиной заболеваний.

Бактерии паразитарной группы встречаются в утиных и гусиных яйцах, мясе больных или истощенных животных. Переносчиками микробов могут быть грызуны и муши.

Отравления, вызываемые паразитарными микробами, возникают при наличии их в большом количестве в таких продуктах, как мясо, вареные сорта колбас, молоко, свежая рыба, винегреты, салаты.

Особенно осторожно надо относиться к употреблению утиных и гусиных яиц. Их можно есть только в вареном виде, строго соблюдая сроки варки. Утиные яйца варят не менее 13 минут с момента закипания, гусиные — 14 минут.

Готовить яичницу, омлет, пудинги из утиных и гусиных яиц не разрешается. Эти яйца можно употреблять только для выпечки изделий в хлебопекарной промышленности.

Нередко в последнее время встречаются отравления в результате употребления в пищу продуктов, обсемененных микробами — стафилококками. Они размножаются особенно хорошо в таких продуктах, как молоко, творог, мороженое, заварной крем, паштет, отварная рыба, рыбные консервы, масло, картофельное пюре.

В молоко микробы попадают от коров, больных маститом. Источником заражения этими микробами



часто бывают люди, страдающие гнойничковыми заболеваниями кожи. Иногда стафилококковые отравления возникают от употребления изделий с заварным кремом, реже со сливочным. Максимальный срок реализации тортиков, пирожных со сливочным кремом — 12 часов без холода, 36 часов при хранении на холоде. Изделий с заварным кремом — 6 часов на холоде. Без холода хранить нельзя.

Самым опасным из микробов, вызывающих пищевые отравления, является палочка бутулинуса. Отравления, как правило, связаны с употреблением недоброкачественных консервов, толстых колбас, крупной рыбы. За последнее время широко стали употреблять фруктовые и овощные консервы в стеклянных банках, приготовленные в домашних условиях. При употреблении консервов как домашнего, так и промышленного производства необходимо обращать внимание на целостность банки, отсутствие помятостей, ржавчины и вздутия крышки — бомбажа. Употреблять в пищу бомбажные консервы нельзя. Консервы домашнего приготовления рекомендуются перед употреблением кипятить.

Чтобы предупредить пищевые отравления, каждая хозяйка, приступая к приготовлению пищи, должна тщательно вымыть руки. Продукты, предназначенные для приготовления пищи, сначала должны подвергаться предварительной обработке (переработка, промывка и т. д.).

С особой осторожностью надо относиться к молоку, т. к. попавшие в него микробы могут вызывать заболевания. Поэтому фляжное молоко перед употреблением нужно обязательно кипятить. Часто причиной отравления бывает «самоквас», то есть простокваша, полученная путем самосквашивания. «Самоквас» нельзя употреблять в натуральном виде, а можно использовать для приготовления оладий, блинов. Пищу, оставшуюся от предыдущего дня (супы, борщи), нужно обязательно кипятить не менее 10 минут, а вторые блюда (котлеты, биточки, гуляш) прожаривать с двух сторон или проваривать в соусе 30 минут.

**Л. МАРТИНЕНКО,**  
помощник санврача  
районной санэпидстанции.



Я буду ждать тебя...

Фотоэтюд Б. Химича.

## На любой вкус

Работники комбината бытового обслуживания № 2 активно готовятся к Дню молодежи, шьют новые модели одежды в соответствии с направлением моды 1971—72. Готовят большой ассортимент швейных изделий: пальто из драпа, пальто и куртки из болоньи, мужские и женские костюмы, множество разных фасонов легкого платья, юбки, сарафаны. На выставке будет представлен также большой выбор головных уборов,

изделий из трикотажа: костюмы, кофточки, свитера.

Наши девушки-манекенщицы с волнением ждут праздника. Перед ними стоит задача умело показать свои модели. Многие выходят к зрителям не в первый раз. А вот манекенщицы Кузедеевского и Сосновского домов быта будут демонстрировать свои модели впервые.

**А. ГАЛЬЦОВА,**  
главный инженер комбината бытового обслуживания № 2.

## В КОНЦЕ НОМЕРА

## Морские эксперименты

Велики богатства глубин са» снуют стайки рыб, ползают крабы, колышутся зеленовато-голубые медузы.

Когда на побережье налетает шторм, анфельцию подхватывают гигантские волны и выбрасывают на берег. Бывает, что весь глечник завален бурями на громождениями метровой толщины. Люди используют эти выбросы как сырье для улучшения цинного продукта — агара.

В Тихоокеанском научно-исследовательском институте рыбного хозяйства и океанографии проводятся сейчас опыты по искусственно «заселению» бухт анфельцией с тем, чтобы увеличить ее запасы. В бухте Троица с учетом гидрологических условий на глубине 9—10 метров «высажено» около полутора тысяч центнеров «саженцев» анфельции на площади десять гектаров. За них установлено наблюдение. Ученые следят, как освоилась водоросль на дне. Три раза в месяц опускаются в воду аквалангисты. Они производят замеры, учет.

Наблюдения уже показали: вся заложенная на «плантации» водоросль хорошо прижилась и пошла в рост. Первые эксперименты обнадеживают.

Много лет со дна зализа добывается бурая водоросль анфельция. Она растет «люпами» на небольших глубинах. Среди подводного «ле-

стиста» вода прижилась и пошла в рост. Первые эксперименты обнадеживают.

Настойчивость аистов поразила всех. Гнездо большое не трогали. А связисты ря дом с этим столбом поставили другой, натянули провода, чтобы больше не «конфликтовать» с аистами. Птицы в прошлом году вывели свое потомство и улетели в теплый край.

Колхозников очень интересовало, возвратятся ли нынешней весной в Грушеваху птицы? Прилетели! Сразу же в то самое гнездо. Интересно и другое: столб с гнездом стоит буквально в пяти метрах от шумной асфальтовой дороги, которая ведет на Харьков.

(Корр. ТАСС).

За редактора  
**З. Д. ХУТОРЯНСКАЯ.**

Новокузнецкая городская типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

ОП05154  
Заказ 9377, тираж 6310

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
ВО ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ, СУББОТУ.